
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 

Nama Satuan  Pendidikan : SD Negri 004 Batu Ampar 

Tema    : 3. Makanan Sehat 

Kelas/Semester                   : 5/Ganjil 

Materi Pokok                       :   Iklan Media Elektronik dan  

Macam-macam Gangguan Organ Pencernaan 

Alokasi Waktu                       :   1 hari pembelajaran 

 

1. Tujuan Pembelajaran 

- Dengan menganalisis dan mendemonstrasikan iklan media elektronik pada slide power 

point, siswa mengidentifikasikan ciri-ciri bahasa iklan elektonik. 

- Dengan menganalisis video dan membuat poster, siswa dapat menjelaskan macam-macam 

gangguan pada organ pencernaan 

2. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran  

2.1. Alat dan Bahan 

2.1.1. Alat : 

Google class room/ Whatsapp Group(WAG) antara guru, orang tua, dan siswa. Orang 

tua/wali yang menggunakan WA bersama anak. Jika anak yang mengoperasikan WA, maka 

orang tua/wali wajib mendampingi mereka. 

Video  tentang macam-macam gangguan pada organ pencernaan 

2.1.2. Bahan : 

Kuis, Gambar dan Video https://www.youtube.com/watch?v=vXkQMow07gM 

2.1.3. Pertanyaan 

1. Bagaimana karakteristik bahasa iklan elektonik  menurut  ananda? 

2. Mengapa ada perbedaan antara bahasa iklan elekronik dengan bahasa iklan media cetak? 

https://www.youtube.com/watch?v=vXkQMow07gM


3. Apa yang membuat ananda tertarik untuk membeli sebuah produk  yang di iklankan? 

4. Apa yang menyebabkan  tubuh kita dapat mengalami gangguan organ pencernaan? 

5. Bagaimanakah  tindakan  ananda  untuk mencegah  diare? 

2.2. Siswa berlatih praktik/mengerjakan tugas halaman buku  

-  Siswa  memberikan tanggapan  tentang video yang dicermati,  lalu mengidentifikasikan  

bahasa iklan elektronik tersebut kedalam beberapa kalimat. Unggah melalui WAG 

2.3. Siswa mempresentasikan hasil karya kelompok/individu 

-  Siswa membuat  poster  gangguan organ pencernaan tentang gejala,  cara mencegah dan 

mengobati (misal  diare)  pada  kertas ukuran A4, berdasarkan video yang di amati. 

2.4. Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran 

2.4.1. Kesimpulan Pembelajaran 

-  Pada dasarnya tujuan utama iklan adalah agar masyarakat tertarik untuk membeli produk 

tersebut, oleh karenanya iklan dibuat dengan bahasa semenarik dan seefektif mungkin, 

ringan dan mudah di pahami. 

-  Fungsi organ pencernaan pada tubuh kita bisa terganggu apa bila kita tidak menjaga 

kebersihan diri dan asupan makanan, juga pola hidup yang tidak sehat.  

2.4.2. Penilaian 

-  Keaktifan partisipasi, refleksi atas pengetahuan yang di peroleh,  foto hasil belajar. 
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